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Anfrage: Abfallbehilter im 6ffentlichen Raum

Sehr geehrter Herr Stadtrat Pé6himann,
Ihre Anfrage vom 15.05.2025 méchte ich wie folgt beantworten:

1. Wie viele 6ffentliche Abfallbehélter gibt es aktuell in Débeln und an welchen Standorten
befinden sich diese?

Wir haben derzeit im urbanen Stadtgebiet 135 Abfallbehalter/ Papierkdrbe. Davon
befinden sich 54 in der Innenstadt, die von Birgern und Touristen am starksten
frequentiet werden. Insbesondere an O&ffentlichen Bereichen mit hohem
Besucheraufkommen wie z.B. Spielplatzen, Parkanlagen, Einkaufsbereichen und
Schulen wurden Papierkérbe aufgestellt. In Wohngebieten und dérflichen Bereichen ist
die Anzahl von Papierkérben gering.

An fast allen Bushaltestellen befinden sich ebenfalls Papierkérbe, die hier nicht
beriicksichtigt wurden.

2. In welchem Intervall werden die 6ffentlichen Abfallbehélter geleert?
In der Innenstadt werden die Behalter 3x pro Woche geleert (Mo, Mi und Fr). Am Bahnhof

und in den Klostergarten wird 2x pro Woche geleert (Mo, Fr). An allen anderen Standorten
werden die Behélter 1x pro Woche geleert (in der Regel am Freitag).
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3. Wie viele éffentliche Abfallbehélter wurden im letzten Jahr durch Vandalismus zerstért
und mussten ersetzt werden?

Folgende Papierkérbe mussten 2024 repariert bzw. ersetzt werden:

Bahnhof-Grunflache Gleis 3

Parkanlage Klostergarten-am Spielplatz und an den Tennisplatzen
Bayrische StraRe-unterhalb der Schule

Lutherplatz-vor der Bibliothek

Rosa Luxemburg StralRe-am Autohaus und am Parkplatz Edeka
Niedermarkt-am Haus Nr.25

FronstralRe-vor Fleischerei Gotzel

Franz Mehring StraRe-Parkplatz

Der Giberwiegende Teil der Papierkdrbe einschliellich Stander im Stadtgebiet ist beklebt
mit Aufklebern unterschiedlicher GréRe sowie beschmiert mit Edding oder anderen
Materialien. Selbst nach Reinigungsaktionen, die regelmaRig jahrlich durchgefiihrt
werden, waren die Behalter nach kurzer Zeit wieder beschmiert und beklebt.

Mit freundlichen Gruf3en

Liebhauser
Oberbilrgermeister



